



**Αντώνης Γ. Μαΐλλης**, Νευρολόγος – Ψυχίατρος, Αναπληρωτής Καθηγητής Ψυχιατρικής, Ιατρικής Σχολής, Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Τομέας, Νευρολογίας-Ψυχιατρικής και Κοινωνικής Ιατρικής, Μέλος του Δ.Σ. του Ε.Π.Ι.Ψ.Υ. και Υπεύθυνος του Τομέα Πειραματικής Νευροφυσιολογίας & Ψυχοφαρμακολογίας.

Αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του Ε.Κ.Π.Α. το 1970 με βαθμό ΑΡΙΣΤΑ. Υπήρξε μεταπτυχιακός Υπότροφος του Εθνικού Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) στην Πειραματική Νευροφυσιολογία και Νευροφαρμακολογία καθώς και του Ερευνητικού Ιδρύματος Μυϊκής Δυστροφίας της Δυτικής Αυστραλίας. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα

αφορούν στη Συναπτική Λειτουργία του Εγκεφάλου, στους Χημικούς Νευρομεταβιβαστές και στα Ψυχοφάρμακα, στις επιδράσεις εξωγενών πεπτιδίων τροφικής προέλευσης στη λειτουργικότητα των νευρώνων του Κ.Ν.Σ., στους Νευροφυσιολογικούς Μηχανισμούς Μάθησης και Μνήμης. Τα Κλινικά του ενδιαφέροντα αφορούν στους τομείς των Οργανικών Ψυχοσυνδρόμων, της Νευροψυχιατρικής και της Γηριατρικής Ψυχιατρικής. Συμμετέσχε στην οργάνωση και εξοπλισμό των εργαστηριακών υποδομών του Αιγινήτειου Νοσοκομείου και του Ε.Π.Ι.Ψ.Υ.. Οργάνωσε το πρώτο Ειδικό Ιατρείο Οργανικών Ψυχοσυνδρόμων στο Αιγινήτειο Νοσοκομείο και τη Διασυνδεδετική Νευροψυχιατρική υποστήριξη στο Γενικό Νοσοκομείο, καθώς και την πρώτη συστηματική εκπαίδευση των Γενικών Ιατρών στη Ψυχιατρική. Διετέλεσε Μέλος του Δ.Σ. του Ωνασείου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου καθώς και Γενικός Διευθυντής επί τετραετίαν, κατά την περίοδο της οποίας το Ω.Κ.Κ. απετέλεσε το πρώτο Νοσηλευτικό Κέντρο της χώρας που έλαβε Πιστοποίηση κατά ISO-9001:2000 επί του συνόλου των προσφερομένων υπηρεσιών του. Έχει τιμηθεί με το 1ο Εμπειρικό Βραβείο, Αργυρούν Μετάλλιο ΣΚΕΥΟΥ ΖΕΡΒΟΥ του Διεθνούς Ιπποκρατείου Ιδρύματος Κω, Χρυσούν Μετάλλιο ΜΚΗΙΤΑΡ ΗΕΡΑΤΣΙ, της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου της Yerevan, Αρμενίας, Τιμητική Πλακέτα του Δ.Σ. του Ω.Κ.Κ. για την προσφορά του ως Γενικού Διευθυντού του Κέντρου κατά τα έτη 2002-2006, Τιμητική Πλακέτα της Ελληνικής Ψυχογηριατρικής Εταιρείας ως Πρωτοπόρου της Γηριατρικής Ψυχιατρικής στην Ελλάδα.